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Es considera una persona amb creences religioses?  
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Identitat religiosa 

Base: 1.600 

55,1%

44,7%

0,2%

Sí

No

No ho sap



Del 0 al 10, quin grau de coneixement creu que té de les següents 

confessions religioses (coneixement induït).  
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Nivell de coneixement sobre la diversitat religiosa a 

Catalunya 
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Evolució del nombre de centres de culte no catòlics 
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Església  
catòlica

6.701
(83,2%)

Resta
1.360 (16,8% )

Total centres de culte 2014: 8.061



Evolució del nombre de centres de culte no catòlics 
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Església
Catòlica
93
74%

Resta
32
26%

Centres de culte a Lleida 

(Total: 125 centres de culte) 
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Mapa religiós de Catalunya 
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Nivell de coneixement  

sobre la diversitat religiosa  

a Catalunya 
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P1.- Digui'm, si us plau, el nom de les confessions religioses que 

coneix (coneixement espontani).  
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Nivell de coneixement sobre la diversitat religiosa a 

Catalunya 

 

Base: 1.600 



P3.- Del 0 al 10, quin grau de coneixement creu que té de les 

següents confessions religioses (coneixement induït).  
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Nivell de coneixement sobre la diversitat religiosa a 

Catalunya 
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P5.- És important que els ciutadans tinguem uns coneixements 

mínims sobre les característiques de les diferents confessions 

religioses?  
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Nivell de coneixement sobre la diversitat religiosa a 

Catalunya 

 

Base: 1.600 

61,20%

36,70%

2,10%

Molt important + Bastant
important
Poc important + Gens important



Identitat religiosa 
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P6.- Es considera una persona amb creences religioses?  
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Identitat religiosa 

Base: 1.600 

55,1%

44,7%

0,2%

Sí

No

No ho sap



P10.- Amb independència que sigui practicant o no, quina és la 

seva religió? 
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Educació religiosa 
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P20.- Està a favor que els pares puguin sol·licitar a l’escola que 

els seus fills rebin classes de la seva pròpia religió?  
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Base: 1.600 

 

Educació religiosa 

43,8% 

51,1% 

4,8% 

Totalment a favor + més
aviat a favor

Totalment en contra + més
aviat en contra

No ho sap

No contesta



P21.-  Està a favor que el sistema educatiu incorpori una nova 

assignatura en la qual es doni formació a tots els nens sobre les 

principals religions del món?  
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Base  1.600 

 

Educació religiosa 

71,1% 

24,4% 

4,3% 

Totalment a favor + més
aviat a favor

Totalment en contra + més
aviat en contra

No ho sap

No contesta



Relacions personals 
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P22.- Ha conegut o coneix persones amb creences religioses 

diferents de la seva?  
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Base: 1.600 

 

Relacions personals 

82,1%

13,4%

4,5%

Sí

No

No ho sap



P25.- Actualment, quants dels seus amics més propers tenen 

unes creences religioses diferents de la seva? 
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Base: 1.600 

 

Relacions personals 



Percepció de la llibertat religiosa 
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P28.- Fins a quin punt està d’acord que diferents grups religiosos 

puguin obrir nous centres de culte en diferents localitats del país? 
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Base: 1.600 

 

Percepció de la llibertat religiosa 

55,1% 39,1% 

4,5% 

Molt d'acord + bastant d'acord

Poc d'acord + gens d'acord

No ho sap

No contesta



P29.- En quin grau considera que el dret a la llibertat religiosa, 

reconegut a la Declaració universal dels drets humans, està 

garantit a Catalunya? 
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Base: 1.600 

 

Percepció de llibertat religiosa 

78,6% 

10,7% 

10,6% 

Molt garantit + bastant garantit

Poc garantit + gens garantit
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No contesta



Acceptació de la diversitat religiosa 
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P35.- Segons la seva opinió, entre els veïns del seu municipi de 

diferents cultures, nacionalitats o religions... 

 

28 

Base: 1.600 

 

Acceptació de la diversitat religiosa 

53,5%35,7%

5,3%

5,3%

0,2%Gairebé no hi ha relació, però la
gent deixa viure, es respecta i
gairebé no hi ha conflicte

Hi ha bona relació i si sorgeix
algun problema es resol
pacíficament

Hi ha tensió i fins i tot hostilitat

No ho sap

No contesta



P37.- El molestaria tenir a prop de casa seva un centre de culte... 
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Base: 1.600 

 

Acceptació de la diversitat religiosa 



Polítiques públiques 

30 



P44.- Considera que hauria d’estar permès, prohibit o li és 

indiferent que els creients de les diferents religions duguin a 

terme de manera esporàdica activitats com concerts, distribució 

d’informació, etc. a la via pública? 
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Base: 1.600 

 

Polítiques públiques 

44,5%

29,1%

23,2%

2,9%

0,4%

Hauria d'estar permès
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No ho sap

No contesta



P46.- Està a favor que els ajuntaments cedeixin puntualment 

equipaments públics a les entitats religioses per dur-hi a terme 

activitats que requereixen espais de gran capacitat? 
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Base: 1.600 

 

Polítiques públiques 

71,2% 

22,6% 

5,3% 

Totalment a favor + més
aviat a favor

Totalment en contra + més
aviat en contra

No ho sap

No contesta



www.gencat.cat/afersreligiosos 

http://www.gencat.cat/afersreligiosos

